
ENTREVISTA SOBRE DERECHOS DE BENEFICIOS DE TRA – 

PROGRAMA TAA REGULAR, y sus reformas 

RESUMEN
Me gustaría tomarme unos minutos para explicar cómo funciona este programa.

El Subsidio de Reajuste Comercial (Trade Readjustment Allowance, TRA), son beneficios en efectivo recibidos semanalmente, similares a los beneficios del seguro de desempleo, otorgados bajo el programa de Asistencia de Ajuste Comercial (Trade Adjustment Assistance, TAA).  

Si bien no se le puede pagar el TRA hasta agotar todos los beneficios de desempleo, usted puede acceder a otros beneficios de reempleo inmediatamente, tales como subsidios de búsqueda de empleo, subsidios de reubicación y capacitación.

Estos beneficios y otros servicios de reempleo se le explicarán con más información en su centro local de VEC WorkForce. También puede solicitar los beneficios de reempleo de TAA en esa oficina. Cada beneficio tiene requisitos de elegibilidad distintos y deben solicitarse por separado. Para la mayoría de estos beneficios, debe presentar una solicitud dentro de ciertos límites de tiempo.

¡INFORMACIÓN IMPORTANTE!

Antes de continuar, quiero hacer énfasis en la fecha límite de presentación, que es muy importante.

Hay dos tipos de TRA: básico y adicional. Brevemente, se le pueden pagar beneficios adicionales de TRA si necesita más tiempo para completar la capacitación aprobada después de agotar el TRA básico.

Si bien no hay límite de tiempo para solicitar la aprobación de capacitación para recibir fondos del programa de capacitación, es fundamental que solicite con anticipación su reclamación regular de seguro de desempleo para que reciba el Subsidio de Reajuste Comercial (TRA) durante su programa de capacitación. Debe presentar su solicitud de capacitación dentro de las 26 semanas posteriores a la fecha en que se certifique su petición, o de la fecha de cesantía más reciente del empleo afectado por las importaciones, lo que ocurra último, como se explica en el Subsidio de Reajuste Comercial
Quiero asegurarme de que comprenda la importancia de esta fecha límite de presentación antes de continuar.

Hay excepciones importantes a estos plazos. La primera se refiere a los veteranos que son llamados al servicio activo o al servicio de la Guardia Nacional a tiempo completo. Esta disposición se aplica a cualquier miembro del servicio que se reincorpora y que: 
· Haya prestado servicio activo en las Fuerzas Armadas por un período de más de 30 días en una misión u orden de servicio activo durante más de 30 días; o 

· En caso de un miembro de la Guardia Nacional del Ejército o la Guardia Nacional Aérea de los Estados Unidos, haya prestado servicio en la Guardia Nacional a tiempo completo durante 30 días o más por autorización del Presidente o el Secretario de Defensa.

Si un trabajador es reclutado o se le ordena cumplir con sus funciones en estas circunstancias, los períodos de elegibilidad de la Ley de Comercio se extienden como si el reclutamiento o la orden nunca hubieran ocurrido.

En segundo lugar, en caso de que una certificación sea emitida como resultado de una apelación de una determinación negativa que deniega la certificación, el período de elegibilidad de 104 semanas (130 semanas, según corresponda) para el TRA básico comenzará con la semana siguiente a la semana en que el grupo fue certificado.

REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD – TAA

Para ser elegible para los Subsidios de Búsqueda de Empleo, Subsidios de Reubicación y capacitación, usted debe:

· Ser miembro de un grupo de trabajadores con cobertura bajo una petición certificada.

· Estar cesante o después de la fecha de entrada en vigor (inicio) y antes de la fecha de terminación o vencimiento (finalización) de la petición certificada;

· Estar cesante debido a la falta de trabajo/despido..

REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD - TRA 

Para ser elegible para los beneficios semanales de TRA en efectivo, también debe:

· Tener derecho a una compensación por desempleo basada en su cesantía.

· Haber trabajado y ganado salarios en empleos afectados por importaciones por un monto de $30 o más a la semana, durante al menos 26 de las 52 semanas que terminan en la semana de su cesantía laboral. Bajo ciertas circunstancias, hasta 26 semanas de compensación de trabajadores o semanas de llamado al servicio activo en el estado de reserva de las Fuerzas Armadas, o hasta 7 semanas de otra licencia autorizada por el empleador, pueden contarse como parte de las 26 semanas.

· Estar inscrito en un programa de capacitación aprobado por la Ley de Comercio o haber recibido una exención del requisito de capacitación antes del último día de la semana 26.a siguiente a la fecha de su última cesantía reciente afectada por la importación, O antes del último día de la semana 26.a siguiente a la fecha en que se certificó la petición bajo la cual está cubierto si su cesantía ocurrió antes de que se certificara la petición. Si se le ha otorgado una exención del requisito de capacitación porque no estaba disponible la capacitación adecuada, debe estar inscrito en la capacitación aprobada antes del primer lunes pasados los 30 días siguientes a la fecha en que la exención emitida por la Comisión de Empleo de Virginia (Virginia Workforce Center) fue rescindida por revocación o vencimiento.

· Haber agotado todos los beneficios de compensación por desempleo estatales y federales, incluyendo los Beneficios Extendidos y/o el Seguro de Desempleo Ferroviario, pagaderos en Virginia o en cualquier otro estado.

TASA DE BENEFICIO SEMANAL (WBR)

Su tasa de beneficio semanal básica del TRA será la misma que la tasa de beneficio semanal que se le pagó en su reclamación de Seguro de Desempleo vigente al momento de, o posterior a, su “primera” cesantía total o parcial elegible.

Sin embargo, su tasa de beneficio semanal puede verse reducida por ciertos subsidios de capacitación, ingresos u otras deducciones que abordaré más adelante.
Una vez que haya establecido su reclamación del TRA, si resulta elegible para una nueva reclamación del Seguro de Desempleo, puede optar por recibir el TRA en lugar del Seguro de Desempleo, si la nueva reclamación se basa en su totalidad o en parte en un empleo a tiempo parcial o a corto plazo que usted tuvo después de su cesantía total más reciente del empleo severamente afectado

MONTO MÁXIMO DEL BENEFICIO (MBA) 


El monto máximo del beneficio (maximum benefit amount, MBA) del TRA básico que puede recibir es 52 veces su WBA del TRA básico menos todo su derecho a los beneficios del seguro de desempleo u otros beneficios del seguro de desempleo que figuran en su reclamación elegible para el TRA.

Esto incluye el seguro de desempleo regular (unemployment insurance, UI) y la Compensación por Desempleo para Exmiembros del Servicio (Compensation for Ex-service Members, UCX) o Empleados Federales (Federal Employees, UCFE). También incluye beneficios extendidos (Federal Employees, EB), Seguro de Desempleo Ferroviario (Railroad Unemployment Insurance, RRUI) y cualquier otro beneficio de desempleo estatal o federal.

PERÍODO DE ELEGIBILIDAD – TRA BÁSICO

Su período de elegibilidad para reclamar los beneficios semanales del TRA es el período de 104 semanas que comienza con el domingo posterior a su cesantía total más reciente afectada por la importación que cumple con los requisitos.

Para ser elegible, esta cesantía debe:

· Estar cubierta por la petición certificada.

· Estar causada por la falta de trabajo/despido.


· Ocurrir antes de la fecha de terminación o vencimiento de la petición certificada.

PERÍODO DE ELEGIBILIDAD VARIABLE

Si regresa a trabajar con el empleador certificado después de comenzar su reclamación del TRA básico (pero antes de agotar el TRA básico) y es despedido nuevamente, es posible extender su período de elegibilidad por 104 semanas adicionales.

Para ello, su cesantía más reciente debe:

· Estar cubierta por la petición certificada.

· Estar causada por la falta de trabajo/despido.


· Ocurrir antes de la fecha de terminación o vencimiento de la petición certificada.

REQUISITOS SEMANALES DE ELEGIBILIDAD – TRA BÁSICO

Si reclama semanas del TRA básico y se le ha emitido una exención del requisito de inscripción de capacitación o ha completado la capacitación aprobada desde su primera cesantía elegible, usted debe:

· Buscar activamente, solicitar y aceptar el trabajo dentro de sus capacidades; e

· Informar sus esfuerzos de búsqueda de trabajo activa de cada semana.

Estos se suman a los requisitos habituales semanales que también se aplican al seguro de desempleo regular, como poder y estar disponible para trabajar.

Si reclama semanas del TRA básico y está inscrito en la capacitación, usted debe:

· Asistir a todas las clases semanales u otras actividades de capacitación programadas correspondientes a la semana de su reclamación. Si no asiste a todas las clases semanales u otras actividades de capacitación, deberá tener una buena razón para no asistir; o

· Reclamar una semana que sea parte de una interrupción en la capacitación, que cumpla con ciertas condiciones. Más adelante, explicaré estas condiciones.

REQUISITOS DE BÚSQUEDA DE TRABAJO ACTIVA

Si se le ha emitido una exención del requisito de capacitación, o ha completado la capacitación aprobada por la Ley de Comercio y reclama los beneficios del TRA, debe realizar una búsqueda activa de trabajo cada semana para ser elegible para obtener los beneficios.

Puede informar su búsqueda de trabajo en el reverso de su formulario de reclamación quincenal. Se le pedirá que se comunique con los empleadores durante la semana que está reclamando. Los requisitos de búsqueda de trabajo para los solicitantes del TRA no son los mismos que los beneficios del Seguro de Desempleo y requieren la prueba de trabajo EB en la que debe generar 3 o más contactos de trabajo cada semana para recibir opciones. 

No está obligado a solicitar una semana de beneficios del TRA si sabe que no realizó una búsqueda de trabajo activa que cumpla con los requisitos. Si es descalificado, no será elegible para la semana reclamada ni ninguna de las semanas futuras de beneficios del TRA hasta que:

· Haya trabajado durante al menos cuatro semanas y haya ganado no menos de cuatro veces el monto de su beneficio semanal.

DEDUCCIONES

Usted puede recibir menos de su monto total de beneficio semanal bajo ciertas condiciones. Lo siguiente reducirá su tasa de beneficios semanales:

· Cualquier deducible de ingresos bajo la Ley de Compensación por Desempleo de Virginia. Los ingresos deducibles pueden incluir salarios, pago de vacaciones, pago de días feriados y pensiones o anualidades. Los beneficios del Seguro Social pueden deducirse de su solicitud semanal de beneficios del TRA cuando lo exija la Ley de Compensación por Desempleo de Virginia. Las ganancias durante una semana en que una persona participa en una capacitación a tiempo completo no son deducibles del monto del beneficio TRA del trabajador, siempre y cuando no igualen o excedan el monto del beneficio semanal del monto del beneficio semanal del Seguro de Desempleo más reciente del trabajador;

· Subvenciones de Asistencia Educativa para Veteranos; y

· Usted debe informar todos los salarios, pensiones del Seguro Social u otras pensiones tal como lo hace con la compensación regular por desempleo.

TRA ADICIONAL

Si necesita tiempo adicional para completar la capacitación aprobada después de agotar el TRA básico, puede acceder a hasta 65 semanas de beneficios adicionales del TRA.

Los beneficios adicionales del TRA se pagan durante el período de 78 semanas inmediatamente después de la semana en que agota su TRA básico si se encuentra en capacitación en ese momento. Si comienza la capacitación aprobada después de agotar el TRA básico, el período de 78 semanas comienza con la primera semana de capacitación.

Es posible que se le paguen beneficios adicionales del TRA solo por las semanas durante las cuales asista a todas las clases y otras actividades programadas, a menos que tenga una buena razón para no asistir o que sean parte de una interrupción en la capacitación, que cumpla con ciertas condiciones.

LIMITACIONES DE TRA ADICIONAL

El período de elegibilidad de 78 semanas para el TRA adicional no se puede extender.
También puede ser elegible para recibir hasta 13 semanas adicionales del TRA por Finalización luego de agotar los demás beneficios del TRA pagaderos y las 13 semanas de finalización se pagan en las últimas 20 semanas de capacitación, si se cumplen todos sus requisitos de capacitación y ciertos estándares de comparación.   

Durante el período de 78 semanas, un trabajador puede renunciar a hasta 13 semanas de reclamaciones semanales para el TRA cuando no es elegible porque no participa en la capacitación o no cumple con los requisitos de elegibilidad. Puede comenzar a presentar reclamaciones para el TRA cuando retome la capacitación o cumpla con los requisitos de elegibilidad.
Puede recibir menos de las 13 semanas completas si:

· Completa su capacitación antes de reclamar las 13 semanas:

· No es elegible para ninguna semana porque no “participó” en la capacitación;

· No es elegible para ninguna semana porque la semana no cumple con los requisitos de una “interrupción en la capacitación”; y

· Es elegible para otra reclamación de seguro de desempleo en Virginia o en cualquier otro estado, o cualquier otra compensación de desempleo estatal o federal.

PAGO DEL TRA DURANTE INTERRUPCIONES EN LA CAPACITACIÓN

Si está inscrito en una capacitación aprobada y hay una interrupción en el programa de capacitación, se le pueden pagar beneficios básicos o adicionales del TRA durante la interrupción de la capacitación solo si:

· La interrupción de la capacitación es una pausa programada;

· Está participando en la capacitación inmediatamente antes de interrumpirse y después de que termine dicha pausa; y

· La interrupción no excede los 30 días calendario (excluyendo sábados, domingos y feriados estatales o nacionales, si la capacitación no hubiera ocurrido normalmente en dichos días).

Durante las vacaciones de “verano” u otras pausas prolongadas en la capacitación, puede renunciar a la reclamación de beneficios semanales del TRA durante hasta 13 semanas y reanudar su reclamación de beneficios cuando finalice dicha pausa.

Averigüe sobre las interrupciones en la capacitación cuando busque programas de capacitación específicos en su centro local de VEC WorkForce.

APELACIONES

Usted tiene derecho a apelar todas las decisiones o resoluciones escritas que se le emitan, al igual que con las resoluciones que recibió por el seguro de desempleo regular. Cada resolución tendrá instrucciones de apelación específicas incluidas en el formulario de resolución.
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