      

Subsidios de Búsqueda Laboral


Asistencia de Ajuste Comercial (TAA), y sus reformas 








� MERGEFIELD CompleteAddress �Srta. Roberta J. Smith


Acme Company 


Suite 10


100 Maple Rd


Anytown ST 12345-6789�





Resumen breve

















APROBACIÓN PREVIA  


Debe obtenerse antes de comenzar la búsqueda laboral 





Para establecer la elegibilidad para un subsidio de búsqueda laboral, un trabajador afectado negativamente (AAW) debe recibir una resolución del Estado notificándole que resulta difícil conseguir un empleo adecuado en el área donde se traslada habitualmente, y que resulta difícil obtener un empleo adecuado o un empleo que ofrezca un salario de al menos el 75 por ciento de los salarios nacionales (según lo determinado por las Estimaciones Salariales de Empleo Ocupacional a nivel nacional) y que por lo demás, cumple con la definición de empleo adecuado.





Para obtener esta resolución, será necesario que el Administrador de Casos Comerciales realice una evaluación inicial con la colaboración del trabajador afectado por el comercio (TAW). Los resultados de la evaluación inicial determinarán la estrategia de servicio adecuada para que un trabajador afectado por el comercio obtenga un reempleo.





 La evaluación inicial incluye una evaluación de la disponibilidad de empleo adecuado para el trabajador en el mercado laboral local, y debe considerar los siguientes factores: (1) las condiciones del mercado laboral local, incluyendo la tasa de desempleo, las demandas de competencias del empleador local y los requisitos previos de contratación; (2) las competencias, habilidades y conocimientos del trabajador, basados en el empleo y en la formación anteriores del trabajador; (3) las habilidades transferibles del trabajador que puedan ser de interés para los empleadores; (4) una evaluación de las competencias, aptitudes y habilidades del trabajador (incluyendo las diferencias en las competencias), así como cualquier necesidad de servicio de apoyo; y (5) cualquier obstáculo para la recontratación del trabajador.





Nota: Un trabajador puede rechazar una evaluación, pero debe entender que puede dar lugar a la denegación de algunos beneficios, porque el proceso de evaluación prescrito por la TAA exige la elegibilidad para ciertos beneficios de TAA.





Si se resuelve que es necesario realizar búsquedas laborales fuera del área de desplazamiento habitual para cumplir con el objetivo de reempleo, se revisará lo siguiente para cada solicitud de búsqueda laboral:


¿Hay recursos disponibles para realizar la búsqueda de empleo o entrevistas virtuales en línea en lugar de presenciales?


¿Esta búsqueda laboral genera una expectativa razonable de obtener un empleo adecuado de larga duración fuera del área de desplazamiento habitual y en el área donde se llevará a cabo la búsqueda laboral?  


¿Esta búsqueda laboral garantiza la posibilidad de un empleo que ofrezca un salario de al menos el 75 por ciento de los salarios según lo determinado por las Estimaciones Salariales de Empleo Ocupacional a nivel nacional?


Verificación del empleador del puesto ofrecido y los salarios a pagar para garantizar que cumpla con el requisito (c) anterior.





Monto cubierto para la Búsqueda Laboral si se aprueba:  


Viaje: El costo real del viaje de ida y vuelta en el transporte público más económico que la persona deba utilizar razonablemente desde su residencia hasta el área de búsqueda de empleo; o el costo por milla a la tasa de millaje vigente autorizada por las regulaciones federales de viaje para dicho viaje de ida y vuelta por la ruta habitual desde la residencia del individuo hasta el área de búsqueda de empleo.


Alojamiento y comidas: no excederá el monto menor: (i) del costo real del alojamiento y las comidas de la persona mientras se dedica a la búsqueda laboral; o (ii) del 50 por ciento de la tasa de subsidio de viáticos vigente autorizada bajo las regulaciones federales de viajes para la localidad donde se realiza la búsqueda de empleo. Los montos pagaderos de otra manera en virtud del párrafo (a) de esta sección se reducirán a cualquier monto que la persona tenga derecho a recibir como pago o reembolso por dichos gastos de cualquier otra fuente.


 


 PARA OBTENER INFORMACIÓN MÁS DETALLADA SOBRE LOS SUBSIDIOS DE BÚSQUEDA DE EMPLEO, COMUNÍQUESE CON EL BUZÓN QUE SE LE ASIGNÓ DE LA COMISIÓN DE EMPLEO DE VIRGINIA (VEC) en:


(Ciudad del buzón asignado seguida de TRADEQUESTIONS@VEC.VIRGINIA.GOV)














Su nombre


Empresa


Dirección


Ciudad, Estado, Código postal














