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Resumen breve del Subsidio de Reubicación 


Asistencia de Ajuste Comercial (TAA), y sus reformas




















APROBACIÓN PREVIA  


Debe obtenerse antes de comenzar la reubicación 





Para establecer la elegibilidad para un subsidio de reubicación, un trabajador afectado negativamente (AAW) debe recibir una resolución del Estado notificándole que resulta difícil conseguir un empleo adecuado en el área donde se traslada habitualmente. La resolución requerirá una evaluación inicial que será realizada por el Administrador de Casos Comerciales con la colaboración del trabajador afectado por el comercio (TAW). Los resultados de la evaluación inicial determinarán la estrategia de servicio adecuada para que un trabajador afectado por el comercio obtenga un reempleo. Nota: Un trabajador puede rechazar una evaluación, pero debe entender que esto podría ocasionar la desestimación de algunos beneficios ya que el proceso de evaluación prescrito por la TAA exige la elegibilidad para ciertos beneficios de la TAA. 





Para ser elegible para un subsidio de reubicación, el AAW debe tener aprobación previa y:


(1) Presentar una solicitud antes de: (i) el último día 425 después de la fecha de la certificación bajo la cual el trabajador está cubierto, o el día 425 después de la fecha de la última cesantía total del trabajador; o (ii) el día 182 después de la fecha en que el trabajador concluyó la capacitación.


(2) Ser un AAW completamente cesante del empleo afectado negativamente cuando comience la reubicación.


(3) No haber recibido ya un subsidio de reubicación con la misma certificación.


(4) Reubicarse dentro de los Estados Unidos, pero fuera del área de desplazamiento habitual del trabajador.


(5) Resolución del Estado declarando que el trabajador no tiene expectativas razonables de obtener un empleo adecuado en el área de desplazamiento, y ha obtenido un empleo adecuado o un empleo que ofrece un salario de al menos el 75 por ciento de los salarios nacionales, según lo determinado por las Estimaciones Salariales de Empleo Ocupacional a nivel nacional, y que de otra manera cumple con los requisitos de empleo adecuados, o una oferta de buena fe de dicho empleo, en el área de reubicación. 


(6) Comenzar la reubicación lo antes posible después de la fecha de certificación, pero no después de: (i) 182 días luego de que el trabajador haya presentado la solicitud de un subsidio de reubicación; o (ii) 182 días después de la conclusión de un programa de capacitación aprobado, si el trabajador ingresó a un programa de capacitación que recibió asistencia suplementaria aprobada bajo § 618.640 (c) (pagos de subsistencia) y (d) (pagos de transporte), para capacitación fuera del área de desplazamiento habitual del trabajador; 


 (7) Completar la reubicación, como se describe en § 618.460 (f), dentro de un tiempo razonable determinado de acuerdo con [el Reglamento Federal de Viajes] y el Estado considerando, entre otros factores, si: (i) hay viviendas adecuadas disponibles en el área de reubicación; ii) el trabajador puede disponer de la residencia del trabajador; iii) el trabajador o un familiar está enfermo; y iv) un miembro de la familia asiste a la escuela, y cuándo la familia puede transferir de la mejor manera al miembro a una escuela en el área de reubicación.





Máximo permitido: 


Monto máximo del costo estimado de trasladar los artículos para el hogar/costo razonable del seguro para trasladar artículos para el hogar y no exceder las 18,000 libras por transportista comercial.





Costo cubierto permitido: ** Costo cubierto permitido reducido si se confirma que es elegible para el reembolso de otra fuente, es decir, el nuevo empleador.


Alojamiento y comidas: no excederá  el menor del 50 % por ciento de la tasa federal vigente para alojamiento y comidas o el 90 % del gasto real de alojamiento y comidas. (Se requieren todos los recibos originales)


Transporte: no excederá el menor de: 90 % del costo real del viaje para el trabajador y cualquier dependiente por el transporte público más económico al que razonablemente pueda acceder desde el lugar de residencia hasta el área de reubicación; o el 90 % del costo por milla a la tasa de millaje federal vigente para dicho viaje para el trabajador y cualquier dependiente por la ruta habitual desde el lugar de residencia hasta el área de reubicación.


Almacenamiento: el almacenamiento tendrá un valor de hasta 60 días en el origen o en el destino, pero no en ambos. La solicitud de almacenamiento debe ser aprobada antes de la mudanza y el costo de almacenamiento debe ser identificado. No pagaremos por la cerradura de la unidad de almacenamiento ni pagaremos por trasladar al afectado más de una vez.


 


Para obtener más información sobre los subsidios de reubicación, comuníquese con el buzón asignado ante la Comisión de Empleo de Virginia (VEC) en: Nombre de la ciudad del buzón asignado seguido de TRADEQUESTIONS@VEC.VIRGINIA.GOV)




















